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NAmsa: Bacsa
Bo3spact: 21

IMon: ZKenckuit

®UO: Ilapeépkun Vropb ApkagbeBuY
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpanieHus manmueHTa 3a KoHcyabTamuen: 09.01.2004 12:00:00

dopmupoBanus 3akmouyenusi Bpada: 09.01.2004 12:00:00

Appec B cetn UnTepHeT: https://www.03uro.ru/consultations/question/1586/answer/1587




YBaxaemnbid Bacs! Yaiie, gy, KOTOpEE 3a4ai0T BOIIPOCH YPOJIOTY, HUINYT IIpelapaTsl, KOTOPhIEe
HAIPOTUB, MTOBHIIIAIOT MOTEHIMI0. M 0 TakKUX ImpenaparTax s 3Hato O0bINe, YeM, O TEX, UTO MOHUKAIOT
OTeHIHI0. HeKOTophie YCIIOKOUTETbHEIE ITPerapaTsl (B TOM YKCIIie O permapaTh 6poma) o0mamaoT
TOPMO3SIIKAM AeUCTBUEM Ha HEPBHYIO CUCTeMy. B 3aBUCMMOCTH OT TOI'O B KAKOM COCTOSIHMH Y Bac
HaXOOuUTCs Ballla HepBHas CHCTeMa U JeHCTBHEe MOXKeT OBITh pa3Hoi. Eciiu HepBHas cucTeMa u 6e3
TOTO YTHETEHA, TO TaKHe IpenapaTkl MOTYT CHUXKATh TUOUIO (I0JI0BOE BIIeYEHHUE).



